

## **В Центре социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Центрального района состоялась тренировочная эвакуация**

Одной из важных составляющих подготовки персонала объектов является практическая отработка планов эвакуации. Проведение таких мероприятий способствует получению сотрудниками навыков действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации, и именно по этой причине необходимо регулярно проводить подобные занятия на различных объектах города.

Так, алгоритм действий при возникновении пожара был отработан в Центре социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Центрального района. Сотрудники, согласно всем инструкциям, начали покидать здание. В течение короткого времени были эвакуированы все находившиеся в помещениях. Уровень их подготовки был оценен инспектором Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района.

Проведение подобных мероприятий способствует формированию крайне важных навыков действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации, которые помогут при пожаре спасти жизнь.

